GeOTeC

Enerqi of sun

Montazni p fedpis
GSE - Kolektory

Montéz paraleln é se stfechou pomoci Sroub 0

Seite 1 At. Nr. 50MASTDP
06.2009 Rev. 4



Obsah

Allgemeine Montage- und Sicherheitshinweise

GeOTEC

Energi of sun

General mounting and SEeCUTrity adVICES ...... . eeeererrrrnmnniiiaiieeeeeeeeseeeeeenieees 3
Technick@ data 4
Plocha pro kolektory e ———— 6
Montaz spodni konstrukce KoIEKIOrU —  ......esc e 8
Montaz kolektoll. 12
MoNtaz napojeni 15
SIOUD S NOSNOU SPONOU ... st a e eaesteetesresseesessreeenseseeses 17
Sroub s NOSNOU SPONOU + T-PrOfile ........iveeeeeeccieeeececece e 18
Vynatek ze zartnich POAMINEK .......cccoeeiiiiiiiiie e 19

Seite 2

06.2009 Rev. 3



GeOTEC

Energi of sun

Zakladni montazni a bezpénostni predpisy

Aby se zabranilo optickému ruseni (mlha, kondenratyi byt kolektory montovany ve sklonu 35°
max 90 °. Pouze tehdyithe byt poskytnuta zaruka.

Statika:
Stresni konstrukce musi mit dostateu nosnost, aby unesla kolektaryripadreé dalsi zatz (snih, vitr). Ji
vhodné v &chto gipadech ovfit nosnost expertem. DodrZujte, prosim, narodiedpisy pro montaz.

Ochrana proti bleskam:
VSechny kovovéiasti kolektoi musi byt uzeminy pomoci nddéného dratu o @méru minimalre 16
mn?. Pokud ochrana proti blefsk existuje, mohou byt kolektoryipojeny gimo.

Ochrana proti Spiné a poSkozeni:
Nenoste kolektory za trubky. Udrzujte je suchigste. Neskladujte kolektory venku.

Proplachovani, plréni a adrzba:

Béhem proplachovani a pini musi byt kolektory chr&ny pred z&enim a drZeny ve stinu. Je nu
dodrzovat narodniipdpisy a poZzadavky vyrobcei pnanipulaci snemrznouci sisi. Musi se pouZivi
pouze smisi urkené pro solarni systémy.

Provozni parametry a udrzba:

Doporwseny provozni tlak ma byt 2,5 — 3 bar. Objemowyitpk ma byt 20 az 70 litr na nf plochy
kolektoru a hodinu. NejvySSi povoleny pracovni flalé bar. Solarni kolektory jsowt&inou bezudrzbow
ale doporduje se prohlidka jednou za rok odbornym pracovnikem

Preprava a manipulace:

Kolektory se penaSeji pouze sklénou stranou stem nahoru. Nesmi se poSkodit vyinstpotrubi.
Nesmi se nic hazet na skémiou stranu kolektoru. Je nutné davat si pozor aayhskla.

Nikdy se nedotykejte trubekbem slunéniho z&eni, mohli byste si Zjsobit popéaleniny.

VSeobecné upozoréni:

Uvedena pravidla nejsou kompletni, je vzdy nutndrélovat pravni fedpisy zem pro montaz a provoz
solarnich systém

Seite 3 06.2009 Rev. 0



Technicka data

GSE2000/TINH:

Rozméry: 2017x985x77 mm

Celkova plocha:1,986 m?

Absorpéni plocha: 1,865 m2

Swétla plocha: 1,874 m2

Obsah tekutiny: 1 litr

Hmotnost: 34kg

ZkuSebni test: C997LPEN SPF Rapperswil

GSE2.0:

Rozméry: 2030x1030x77mm

Celkova plocha:2,091m?

Absorpéni plocha: 2,0m?2

Swétla plocha: 2,006m2

Obsah tekutiny: 1,1 litre

Hmotnost: 37 kg

ZkuSebni test: C998LPEN SPF Rapperswil

GSE2400/TINH:

Rozméry: 2442x985x77mm

Celkova plocha: 2,405 m?

Absorpéni plocha: 2,267 m?2

Swétla plocha: 2,274m2

Obsah tekutiny: 1,1 litre

Hmotnost: 41 kg

ZkuSebni test: C999LPEN SPF Rapperswil

2017 mn

GSE2000/TINH
GSE2.0

2030 mn

-
9 TTTIT

op

Fa
J

A
A

LW aYaVal
LTUSU TTTIT

A

Seite 4

A 4

2442 mn

GSE2400/TINH

985 mn

A

A 4

06.2009 Rev. 4



Technicka data

GSE2000/TINQ:

Rozméry: 1017x1985x77 mm

Celkova plocha:2,019 m?

Absorpéni plocha: 1,867 m?2

Swétla plocha: 1,873 m2

Obsah tekutiny: 1,6 litre

Hmotnost: 35 kg

ZkuSebni test: CLO00LPEN SPF Rapperswil

GSE2400/TINQ:

Rozméry: 985x2410x77mm

Celkova plocha:2,374m?

Absorpéni plocha: 2,273m?2

Swétla plocha: 2,279m2

Obsah tekutiny: 2 litre

Hmotnost: 42 kg

ZkuSebni test: C1001LPEN SPF Rapperswil

A
c
S GSE2000/TINQ
N~
—
o
—
A\ 4
1985 mn
A
E GSE2400/TINQ
Ko
(o0]
(@]
Y

2410 mn

A 4

A

Seite 5

06.2009 Rev. 4



Potiebna plocha pro kolektory
Upozorréni: Je nutné uvazovat navic 150 mm po obvodu

GSE 2000/TINH

Patet kolektofi Délka pole (mm)

1

985

2002

3019

4036

5053

6070

7087

8104

OO IN|oO0|RW|IN

9121

=
o

10138

GSE2.0

Pctet kolektor Délka pole (mm)

1

1030

2111

3192

4273

5354

6435

7516

8597

O O|IN/OO|B~|WIN

9678

[
o

10759

GSE 2400/TINH

Délka pole
A
c
S
N~
—
o
(qV}
A 4
_» <_
32 mn
Délka pole
A
c
S
C
o
C
(9N
A 4
2 mn—p| [«
Délka pole
A
c
S
[9V]
<
<
AN
A 4

Pctet kolektor Délka pole (mm)

1

985

2002

3019

4036

5053

6070

7087

8104

32 mm —»| |

Seite 6

O OINOO|A~]|WIN

9121

[
o

10138

06.2009 Rev. 4



Potiebna plocha pro kolektory

Upozorréni: Je nutné uvazovat navic 150 mm po obvodu

P Délka pol -
GSE 2000/TINQ
E Patet kolektofi Délka pole (mm)
. 1 1985
§ 2 4002
3 6019
32mn M [ 4 8036
5 10053
P Délka pol |
l A Ll
GSE 2400/TINQ
£ Patet kolektof Délka pole (mm)
0 1 2410
& 2 4852
2mn | je— 3 7294
T, = 20°C 4 9736
5 12178
WS T Pratok (I/h) 50 100 150 200 250
NDe =z
O Q& F | Pokles tlaku (Pa) 564 1168 181 2493 3215
WS o Pratok (I/h) 50 100 150 200 250
N8 =z
O Q& F | Pokles tlaku (Pa) 165 347 544 758 088
WS T Pratok (I/h) 50 100 150 200 250
g2
O QF | Pokles tlaku (Pa) 692 1422 219 3000 3847
WS o Pratok (I/h) 50 100 150 200 250
hSZ
O QF | Pokles tlaku (Pa) 154 340 55¢ 811 1096
T Pratok (I/h) 50 100 150 200 250
(7))
Chh Pokles tlaku (Pa) 564 1168 181 2493 3215

Seite 7

06.2009 Rev. 4



Montaz spodni konstrukce

kolektoru

Vytyéeni plochy paebné pro
montaz podle tabulky.
Odstraite sr&Zzné haky, je-li to

nutneé.

Oznate si prvni péar Srouh
vzdalenost X v tabulce. Pozor:
Montujte Srouby jen do
podkladu, ktery mize unést

tihu.

Typ kolektoru Vzdéalenost mezi Srouby X
GSE2000/TINH 2066mm
GSE2.0 2115mm
GSE2400/TINH 2490mm
GSE2000/TINQ 1066mm
GSE2400/TINQ 1066mm

Odelerte oznaéené tasky a vyvrtejt
otvor o paméru 16 mm.
Nepouzivejte fiklep!

Seite 8

@ 16 mn

06.2009 Rev. 4



Montéz spodni konstrukce kolektoru

Namontujte prvni horni Sroub.
Predvrtejte otvor o gméru 8
mm a pouzijte francouzsky Eli
8 nebo 19 pro Sroubovani
Srouh.

Umisgte nosnou sponu profilu
do vzdéalenosti 80 az 100 mm
povrchu tasky.

NaSroubujte prvni spodni Sroub.
Predvrtejte otvor o gmeéru 8

mm a pouzijte francouzsky Eli

8 nebo 19 pro Sroubovani
Srouhi.

Seite 9 06.2009 Rev. 0



Montéz spodni konstrukce kolektoru

Prvni par Sroub je hotov. Jestjednou
owéite vzdalenost X podle strany 8.

Pozor: Pro vertikalni kolektory (H)
instalujte min. jeden par Srofjgpro
horizontalni koletory (Q) instalujte min
dva pary Srouln.

Druhy par Sroub namontujte podle
strany 9. Horizontalni vzdalenost
Sroull nesmi byt ¥tSi nez 1200 mm.

Namontujte vSechny dalSi Srouby.
Dbejte, aby vzdalenost mezi Srouby
negekratila 1200 mm.

Seite 10 06.2009 Rev. 4



Montéz spodni konstrukce kolektoru

Priklad dokoreného pole Srouib

Umisgte horni a dolni t-profil do spon a
upevrete jej. Levy a pravy fesah by rél
byt stejny.

Detail spona a t-profil

Seite 11 06.2009 Rev. 4



Montaz kolektorua

Odstraite upewiovaci Srouby z prvniho
kolektoru, polozte kolektor na t-profily a
upevréte pomoci Srouln

Srouby M8x20 pro upewni na horn
strar¢ kolektoru k t-profilu.

Srouby M8x20 pro upewmi na spodn
straré kolektoru k t-profilu.

Seite 12 06.2009 Rev. 0



Montaz kolektorua

Umistte 2.kolektor na profily (pfed polozenin
kolektoru, odSroubujte Srouby) a seSroub
dohromady s 1.kolektorem.

Oweite, Ze vzdalenost mezi kolektory je 32 mm
(GSE 2.0 — 51 mm),ipevrete kolektor k t-
profilu.

Detail: Sroubeni kolektoru.
Upozorréni: Nezapomigte na
tésreni.

Maximalni p&et vertikalnich
kolektori takto spojenych je 10,
horizontalnich kolektdr je 5.
Pokud je kolektar za sebou vice,
musi se vytviit sety, které se
vzajemr spoji. (vyjma GSE 2400
— max.4).

Srouby M8x20 pro upewni na horni
strar¢ kolektoru k t-profilu.

Srouby M8x20 pro upewmi na spodn
straré kolektoru k t-profilu.

Seite 13 06.2009 Rev. 4



Montaz kolektorua

VSechny dalSi kolektory se namontuji po
strany 13.

Nakonec umiste posledni kolektor nagrofily
(pred polozenim kolektoru, odSroubujte Srou
a seSroubujte pgredposlednim kolektorer
Oweite, Ze vzdalenost mezi kolektory je 32 mm
(GSE 2.0 — 51mm), fjpevrete kolektor k t-
profilu.

Detail:  Spojeni  kkekton,
nezapomste na ¢sreni!

Srouby M8x20 pro upewni na horni
straré kolektoru k t-profilu.

Srouby M8x20 pro upewni na spodni
straré kolektoru k t-profilu. ~

Seite 14 06.2009 Rev. 4



MontaZ napojeni — hork& strana vpravo

NaSroubujte krytku na horni levé
vyusgni trubice. Pouzijte pouze
vidlicovy Kkli¢ (SW30, SW22).
Nezapomsate na &sreni!

Napojeni —

vnéjsi zavit -

Na levou dolni stranu naSroubujte
rohovou gipojku (vrejsi zavit ¥4").
PouZijte pouze vidlicovy ki (SW30,

SW22). Nezapomge na &sreni!

Seite 15

Odvzdusgni

Rohové napojeni &dlem

Napojeni -
Ro) vpravo

spojovaci
matice ¥4"

Na pravou horni stranu naSroubujte
rohovou ipojku. PouZijte pouze
vidlicovy Kkli¢ (SW30, SW22).
Nezapomate na &sreni.

Rozn¥r trubky solarniho
okruhu:

Do 3 kolektofi 15x1mm
4 - 6 kol. 18x1mm

7 — 10 kol. 22x1 mm

Nasroubujte hlavici na dolni pravé
vyusgni trubice. Pouzijte pouze
vidlicovy kli¢ (SW30, SW22).
Nezapom#te na &sreni!

06.2009 Rev. 1



MontaZ napojeni — hork& strana vlevo

Odvzdusgni Rozner trubky solarniho
okruhu:

Do 3 kolektofi 15x1mm
4 - 6 kol. 18x1mm

7 — 10 kol. 22x1 mm

Rohové napojeniédler:\

vlevo

Napojeni

s vrEjSim

zavitem %"
NaSroubujte rohovouifpojku na horni Na pravou horni stranu naSroubujte
levé vyuséni trubice. PouZijte pouze krytku. Pouzijte pouze vidlicovy Wi
vidlicovy Kkli¢ (SW30, SW22). (SW30, SW22). Nezapomte na &srenil

Nezapomate na &sreni!

Napojeni -
spojovaci
\ matice ¥4"
Na pravou dolni stranu naSroubujte Na pravou dolni stranu naSroubujte
rohovou gipojku (vrejsi zavit ¥4"). rohovou gipojku (vrejsi zavit ¥4).
PouZijte pouze vidlicovy ki (SW30, Pouzijte pouze vidlicovy ki (SW30,
SW22). Nezapomge na &sreni! SW22). Nezapome na &sneni!

Seite 16 06.2009 Rev. 1



Sroub s nosnou sponou

111

cseccobbbbl

Seite 17 06.2009 Rev. 0



Sroub s nosnou sponou a T-profilem

Seite 18 06.2009 Rev. 3



